NACIONALINE SVIETIMO AGENTURA

2019 METY MATEMATIKOS
VALSTYBINIO BRANDOS EGZAMINO REZULTATUY

STATISTINE ANALIZE

2019 m. birzelio 14 d. jvyko matematikos valstybinis brandos egzaminas. Jame dalyvavo ir jvertinimg gavo
16539 kandidatai. 2019 m. birzelio 27 d. jvyko pakartotinés sesijos matematikos valstybinis brandos egzaminas.
Jame dalyvavo ir jvertinimg gavo 262 kandidatai, 62 i§ jy egzamino neislaikeé.

Maksimali tasky suma, kurig galéjo surinkti laikantieji egzaming, — 60 tasky. Minimali egzamino islaikymo
tasky sumos riba — 9 taskai. Tai sudaré 15 proc. visy galimy taSky. Matematikos valstybinio brandos egzamino
neislaiké 2954 (17,86 proc.) laikiusieji, Sie kandidatai surinko nuo 0 iki 8 uzduoties tasky.

Toliau pateikiama statistiné analizé yra pagrista 2019 m. pagrindinés sesijos matematikos valstybinj brandos
egzaming laikiusiyjy ir gavusiyjy jvertinimg rezultatais.

Matematikos valstybinio brandos egzamino kandidaty surinkty uZzduoties tasky vidurkis yra 21,7 tasko, tasky
sumos standartinis nuokrypis yra 14,2. Siemet daugiausia i§ 60 galimy tasky buvo surinkti 60 tasky. Laikiusiy
matematikos valstybinj brandos egzaming kandidaty surinkty tasky pasiskirstymas pateiktas 1 diagramoje.
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1 diagrama. Matematikos valstybinj brandos egzaming laikiusiy kandidaty surinkty tasky histograma

Merginos sudaré¢ 53,8 proc. visy laikiusiyjy egzaming. Jos vidutiniSkai surinko 21,8 uzduoties taSko. Vaikinai
vidutini$kai surinko 21,6 uzduoties tasko. Tarp neislaikiusiyjy egzamino buvo 1565 merginos ir 1389 vaikinai, tai
sudaro atitinkamai 17,6 ir 18,2 proc.

Valstybinio brandos egzamino vertinimas yra kriterinis. Minimalus i§laikyto valstybinio brandos egzamino
jvertinimas yra 16 baly, maksimalus — 100 baly. Sie balai j deSimtbalés skalés pazymj néra veréiami. Jie jrasomi
kandidato brandos atestato priedg kaip valstybinio brandos egzamino jvertinimas. Visi kandidatai pagal gautg
jvertinimg priskiriami vienam i$ trijy pasiekimy lygiy — patenkinamam, pagrindiniam ar auks$tesniajam. Aukstesnjjj
pasiekimy lygj pasieké 7,8 proc. kandidaty, pagrindinj pasiekimy lygj pasieké 29,4 proc., o patenkinamajj —
44,9 proc. visy laikiusiyjy egzaming.

2 diagramoje pateiktas merginy ir vaikiny pasiskirstymas pagal pasiekimy lygius. Diagramoje prie pasiekimy
lygio pavadinimo nurodyta, kiek valstybino brandos egzamino baly jis atitinka.
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Vaikinai % 45,4 28,0 8,3
Merginos /‘// 44,4 30,6 7,4

20% 0% 20% 40 % 60 % 80 % 100 %

A Neislaiké @ Patenkinamas (16-35) M Pagrindinis (36-85) M Aukstesnysis (86-100)

2 diagrama. Matematikos valstybinj brandos egzamina laikiusiy merginy ir vaikiny pasiskirstymas pagal pasiekimy lygius

Apibendrinus informacija, esancig kandidaty darbuose, kiekvienam uzduoties klausimui (ar jo daliai, jeigu jis
sudarytas i$ struktiiriniy daliy) buvo nustatyti toliau pateikiami parametrai.

= Kuri dalis kandidaty pasirinko atitinkamg atsakyma (jei klausimas buvo su pasirenkamaisiais
atsakymais) ar surinko atitinkama tasky skaiciy (0, 1, 2 ir t. t.).

= Klausimo sunkumas. Sj parametra isreigkia toks santykis:

Visy kandidaty uz §j klausima surinkty taSky suma
Visy uz §j klausimg teoriskai galimy surinkti tasky suma

% 100.

Jeigu klausimas buvo vertinamas vienu ta$ku, tai jo sunkumas tiesiogiai parodo, kuri dalis kandidaty | ta
klausima atsake teisingai.

= Klausimo skiriamoji geba. Sis parametras rodo, kaip atskiras egzamino klausimas i3skiria stipresnius ir
silpnesnius kandidatus. Jei klausimas buvo labai lengvas ir j jj beveik vienodai sékmingai atsaké ir stipresni,
ir silpnesni kandidatai, tai tokio klausimo skiriamoji geba maza. Panasi skiriamoji geba gali buti ir labai
sunkaus klausimo, j kurj beveik niekas neatsaké. Neigiama skiriamosios gebos reik§mé rodo, kad silpnesnieji
(sprendziant pagal visg egzamino uzduotj) uz ta klausimg surinko daugiau tasky negu stipresnieji. Taigi
neigiama skiriamoji geba — prasto klausimo pozymis. Pagal testy teorijg vidutinio sunkumo geri klausimai
biina tie, kuriy skiriamoji geba yra 40-50, o labai geri — kuriy skiriamoji geba yra 60 ir daugiau. Taciau
siekiant jvairiy pedagoginiy ir psichologiniy tiksly kai kurie labai sunkiis arba labai lengvi klausimai vis tiek
pateikiami teste, nors jy skiriamoji geba ir neoptimali.

= Klausimo Kkoreliacija su visa uzduotimi. Tai to klausimo surinkty tasky ir visy uzduoties surinkty tasky
koreliacijos koeficientas (apskai¢iuojamas naudojant Pirsono koreliacijos koeficientg). Sis parametras rodo,
kuria dalimi atskiras klausimas Zinias ir gebéjimus matuoja taip, kaip ir visa uzduotis. Daugiataskio klausimo
koreliacija su visa uzduotimi yra didesné negu vienataskio.

Visy matematikos valstybinio brandos egzamino uzduoéiy iSsibarstymas pagal $iy uzduoCiy sunkumg ir
skiriamaja gebg pavaizduotas 3 diagramoje. Joje taskeliais pavaizduotos uzduotys, o raudona parabolés linija —
uzduotis atitinkanti regresijos kreive.
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3 diagrama. Matematikos valstybinio brandos egzamino uzduociy sunkumo ir skiriamosios gebos i$sibarstymo diagrama

Kiekviena uzduotis ar jos dalis atspindi vieng i$ keturiy veiklos sri¢iy, apraSyty matematikos brandos
egzamino programoje, bei vieng i§ trijy gebéjimy grupiy. 1 lenteléje pateikta informacija apie atskiry uzduoties
veiklos sri¢iy tarpusavio koreliacija, koreliacija su bendra tasky suma ir koreliacija su tasky suma be tos veiklos

srities uzduodiy.

1 lentelé. Informacija apie atskiry uzduoties veiklos sri¢iy tarpusavio koreliacija

Skaiciai,
skai¢iavimai, N . .
. . reiskiniai. " Funkc!qu " qublnatp ”.ka’ Bendra tasky BTS minus
Veiklos sritys Geometrija analizés tikimybés ir
Lygtys, v suma (BTS) tema
7 pradmenys statistika
nelygybés ir juy
sistemos
Skaiciai, skai¢iavimai,
reigkiniai. Lygtys, - 0,830 0,860 0,727 0,953 0,891
nelygybés ir jy sistemos
Geometrija 0,830 — 0,825 0,717 0,924 0,866
Funkeijos ir analizés 0,860 0,825 - 0,713 0,943 0,884
pradmenys
Kombinatorika, tikimybés | 757 0717 0713 - 0,816 0,761
ir statistika
Gebeiimu erupes Zinios ir Matematikos Problemy Bendra tasky BTS minus
Jumg grup supratimas taikymas sprendimas suma (BTS) tema
Zinios ir supratimas - 0,889 0,665 0,949 0,879
M 0,889 - 0,733 0,978 0,907
taikymas
Problemy sprendimas 0,665 0,733 - 0,799 0,725
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2019 m. MATEMATKOS VALSTYBINIO BRANDOS EGZAMINO UZDUOTIS

| dalis

Kiekvienas Sios dalies uzdavinys (01-10) turi tik vienq teisingq atsakymgq, vertinamq 1 tasku. Pasirinkite, jiisy
nuomone, teisingq atsakymq ir pazymeékite jj atsakymy lape kryZeliu.

B=>01. IS skaiCiy aibés {1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15} atsitiktinai iSrenkamas vienas
skaicius. Tikimybé, kad Sis skaicius bus dalus i$ 4, yra:
1 1 1 4
A — B - c - D —
15 5 4 15
Atsakymy pasirinkimas (%) . . N
A B+ C D Neatsake Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
58 78,1 35 12,4 0,1 78,1 51,4 0,422
B=>02. Kuri i$ pateikty skaiciy seky yra aritmetineé progresija?
A 4;9;16
B 2;4;8
C 4;6;9
D 2;4;6
Atsakymy pasirinkimas (%) . .. -
A B C D* Neatsake Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
2,1 11,3 1,9 84,6 0,1 84,6 38,2 0,361
B=>03. Su kuria a reik§me taskas M (2; —1) priklauso tiesei y=—4x+2a—-77?
1 1
A a=7 B a=2- C a=—-= D a=-17
2 2
Atsakymy pasirinkimas (%) . .. -
A* B C D Neatsake Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
83,2 4,6 8,9 31 0,2 83,2 47,6 0,427
B=>04. Per mokiniy prezidento rinkimus balsuoti turi teis¢ visi mokyklos mokiniai ir mokytojai. Taciau |
rinkimus atéjo ir balsavo tik 84 % turinCiyjy teis¢ balsuoti. IS jy 75 % balsavo uz Manto
kandidaturg.
Kiek procenty visy mokyklos mokiniy ir mokytojy balsavo uz Manto kandidatiirg?
A 80% B 75% C 63% D 59%
Atsakymy pasirinkimas (%) . . N
A B C* D Neatsake Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
4,2 19,0 65,0 11,5 04 65,0 50,3 0,401
BP05. Reiskinio —~— reiksme, kai x =~/3, yra lygi:
+ X
3-3 3-43 3+4/3 3+4/3
A — B —— D
6 3 6 3
Atsakymy pasirinkimas (%) . . N
A B+ C D Neatsake Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
8,3 70,9 145 6,1 0,2 70,9 45,6 0,374
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B=>06.

. 1 .
Jei sina==, tai cos’a—1=
4

1 1 1

A — B — cC —-—— D ——
16 16 4
Atsakymy pasirinkimas (%) . . N

A B c* D Neatsake Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
4,8 22,5 60,2 12,1 04 60,2 49,1 0,398

B=>07. Jei kiigio aSinis pjuvis yra statusis trikampis, tai kiigio sudaromoji su pagrindo plokstuma sudaro
kampa, kurio didumas yra:
A 90° B 60° C 45° D 30°
Atsakymy pasirinkimas (%) . .. -
A B c* D Neatsake Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
23,7 28,7 39,5 7,9 0,3 39,5 32,6 0,301
B=>08. Teigiamieji skaitiai a, b, ¢, d yra tokie, kad 3a=7b, 5c=4d ir 2c=11a. Kuris teiginys yra
teisingas?
A a<b<c<d B d<c<b<a C c¢<d<b<a D b<a<c<d
Atsakymy pasirinkimas (%) . .. -
A B C D* Neatsake Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
9,9 14,6 12,1 63,1 0,2 63,1 57,3 0,434
B=09. Kiek skirtingy sprendiniy turi lygtis (x> —4) vx-5=0?
A Né vieno. B  Tik viena. C Tikdu. D Tiktris.
Atsakymy pasirinkimas (%) . . —
A B* C D Neatsake Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
13,1 37,8 21,5 27,5 0,2 37,8 38,7 0,349
10. log, x+log, y =
A log,(x*y)
B log,(xy")
C log,(yvx)
D log,(xy/y)
Atsakymy pasirinkimas (%) . . N
A B C D= Neatsake Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
11,5 40,2 2,3 45,8 0,1 45,8 69,1 0,548
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[l dalis
Kiekvieno sios dalies uzdavinio (11-19) ar jo dalies teisingas atsakymas vertinamas 1 tasku. Isspreskite
uzdavinius ir gautus atsakymus jrasykite  atsakymy lapq.

B=2>11. Dazniy lenteléje pateikti vienos bendrovés darbuotojy ménesio atlyginimai eurais.
Ménesio atlyginimas, Eur 1000 1200 1500 | 2000 | 2500
Dar‘E)}lotOJU[, gaunanciy 1311r0dyto 20 17 12 8 3
dydzio atlyginima, skaiCius

Apskaiciuokite vidutinj Sios bendrovés darbuotojo ménesio atlyginima.
Tasvklép aSiSkirSlym‘f (%) Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
21,8 78,2 78,2 42,9 0,369
B>12. Vaikui kelioné kainuoja 60 eury. Tai 20 % maZiau negu Sios kelionés kaina suaugusiajam. Kiek
Si kelioné kainuoja suaugusiajam?
Tasvk%p aSiSkirStymiS (%) Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
32,3 67,7 67,7 48,6 0,382
B=>13.  Tiesés AB ir CD kertasi taske O, AD L AB, BC L. CD
(zr. pav.). Yra zinoma, kad 40 =2, OB=9 ir OC=4.
Apskaiciuokite atkarpos OD ilgj.
Tasvk%p aSiSkirsz‘f (%) Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
36,2 63,8 63,8 72,1 0,545
14.  Tiesés BA ir BC taskuose A ir C lie¢ia apskritima, kurio centras — taSkas O (Zr. pav.).
r"/‘ A \\\‘.‘
\rO
,#/;,7_ L e f} S ‘
. Z—_,,_7 -
B214.1. Apskaicivokite ZABC diduma, jei LAOC =140°.

Tasky pasiskirstymas (%)

0

1

Sunkumas

Skiriamoji geba

Koreliacija

43,5

56,5

56,5

49,4

0,398
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14.2. Nubrézta dar viena tiesé EF, kuri liecia apskritima taske D, o tieses BC ir BA kerta atitinkamai
taskuose E ir F (zr. pav.). Atkarpos BC ilgis lygus 15. Apskai¢iuokite ABEF perimetra.

E[~
Df .o
B~ /X
7 E—
- — 5
TaSk%p asiskirsty m‘is (%) Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
82,3 17,7 17,7 34,6 0,414
15.  Lina, Romas ir keturi jy draugai atsitiktinai stoja j vieng eilg.
B=>15.1. Apskaiciuokite, keliais skirtingais btidais visi Sesi draugai gali sustoti eiléje.
Ta§k’ép asiskirsty mc,f (%) Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
27,1 72,9 72,9 63,8 0,498
15.2. Apskaiciuokite, keliais skirtingais biidais visi $esi draugai gali sustoti eiléje taip, kad Lina ir
Romas stovéty greta.
- — 5
TaSk%p aszsmszymis (%) Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
78,4 21,6 21,6 54,8 0,573
B=>16. ISspreskite nelygybe log. (x —3) <log; 2.
. — 5
TaSk%paS'Sk"Stymis (%) Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
65,3 34,7 34,7 75,5 0,640
17.  ISspreskite lygti 2 -5" =7.
Tasky p ag);;s)k irstymas Sunkumas [Skiriamoji geba| Koreliacija
0 1
80,1 19,9 19,9 57,4 0,637
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18.

19.

19.1.

19.2.

Paveiksle pavaizduotas kvadratinés funkcijos y = f(x) grafiko eskizas. Sios funkcijos grafikas
Ox a3j kerta taskuose (—3;0)ir (3;0), taskas (0;-2) yra funkcijos minimumo taskas. Su

kuriomis realiosiomis skai¢iaus a reikSmeémis lygtis | f (x)| =a turi tik du sprendinius, kai x
€ (— 00; + oo)?

\ [ e
\ /y—f( )
\\ yd
3 0 ; x
]
——
- — -
TaSk%p asiskirsty m‘f (%) Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
97,0 3,0 3,0 10,9 0,355

Lenteléje pateiktos funkcijos ir jos iSvestinés reik§meés, kai x=1 ir x=2.

X fx) | F'(x)
1 2 -3
2 -5 1
Raskite 7' (f(1)).
Ta§k’6p aSiSkirStymiS (%) Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
56,1 43,9 43,9 81,0 0,636
Tarkime, kad g(x) = (f(x))®. Raskite g'().
Ta§k’6p aSiSkirStymiS (%) Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
95,0 5,0 5,0 16,9 0,399
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[l dalis
ISspreskite 20-26 uzdavinius. Sprendimus ir atsakymus perrasykite j atsakymy lapg.
20.  Duota funkcija f'(x) =5sin x —cos(2x) +1.

B=>20.1. Apskai¢iuokite f(30°).

Tasky pasiskirstymas (%)
0 1

34,5 65,5 65,5 63,8 0,484

Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija

20.2. Jrodykite, kad f'(x) = 2sin x(sin x + 2,5).

Tasky pasiskirstymas (%)
0 1 2 Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija

59,3 3,8 37,0 38,8 88,2 0,739

B=>20.3. Isspreskite lygtj 2sin x(sin x + 2,5) = 0,kai —270° < x <270°.

Tasky pasiskirstymas (%)
0 1 2 3

59,4 11,3 13,5 15,8 28,6 75,0 0,812

Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija

20.4. Kokia yra funkcija f (x) : lyginé, nelyginé ar nei lyging, nei nelyginé? Atsakyma pagrjskite.

Tasky pasiskirstymas (%)
0 1

76,9 23,1 231 64,7 0,660

Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija

21.  Funkcijos f(x)= —x2 4+ Xx+6 grafikas kerta Ox a§j taskuose D ir E (zr. pav.). Per Sios funkcijos

grafiko taSka A nubrézta liestiné kerta Ox asj taske C, 0 Oy a$j — taSke B, be to, su Ox asimi
sudaro 135° kampa.

f(x)=—x+x+6

135°
D/ 1) \E c x

B=>21.1. Apskaiciuokite tasko E abscis¢ (X koordinate).

Tasky pasiskirstymas (%)
0 1 2 Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija

36,7 9,6 53,8 58,5 88,1 0,689
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B=>21.2.

Apskaiciuokite tasko E abscise (X koordinatg).

Tasky pasiskirstymas (%)

0

1

Sunkumas

Skiriamoji geba

Koreliacija

24,9

75,1

75,1

63,8

0,501

21.3. [rodykite, kad tasko A koordinatés yra (1, 6).

Tasky pasiskirstymas (%)
0 1 - 2 Sunkumas | Skiriamoji geba |  Koreliacija
53,7 36,5 9,8 28,1 56,7 0,704
21.4. Uzrasykite liestinés BC lygtj.
Tasky pasiskirstymas (%)
0 1 - 2 Sunkumas | Skiriamoji geba |  Koreliacija
69,4 79 22,8 26,7 80,1 0,800
21.5. Apskaiciuokite paveiksle pilkai nuspalvintos figiiros plota (zr. pav.).
- — ;
TaSky pasiskirstymas (%) Sunkumas  |Skiriamoji geba| Koreliacija
0 1 2 3 4
66,8 8,6 10,6 2,8 11,3 20,8 63,4 0,798
B=22. Taisyklingosios trikampés prizmes aukstinés ilgis lygus 7, o prizmés turis yra 284/3.

Apskaiciuokite Sios prizmés pagrindo krastinés ilgj.

A, B,
C,
A \———7 B
C
0 Taka” P aSiSkirsW';wS (%) 3 Sunkumas Skiriamoji geba | Koreliacija
53,3 14,9 7.4 244 34,3 831 0,808

10
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23.  Anteninis stiebas — stulpo formos elektroniniy rysiy statinys, kurj palaiko atotampos (jtemptos

vielos).

Paveiksle pavaizduotas stiebas SA ir dvi atotampos SB ir SC. Taskai A, B ir C yra trikampio
vir§iinés, o sticbas SA yra statmenas trikampio ABC ploks§tumai. Atotampos SB ir SC su
trikampio plokStuma sudaro atitinkamai 30° ir 45° kampus, BC =105m, 0 /BAC =150°.

N
N
\
T\
.1. A
Ti‘y‘":,
LN 4
/ il “‘I \ c
/'. | |
ot B
23.1. Pazyméje SA = h, isreikskite AB per h.
Tas“kgp aSiSkirSlymaf (%) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
77,3 22,7 22,7 68,1 0,703
23.2. Apskaiciuokite stiebo SA aukstj.
Tasky pasiskirstymas (%)
0 1 - 2 Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
86,8 4,2 9,0 11,1 39,2 0,648
24.  Lygiagretainio ABCD krastinéje AD paZymétas taskas M taip, kad AM =MD, AD =air
AB =bh,
B C
N
A 1 1 >
M D
24.1. Isreikskite vektoriy BM vektoriais a ir b.
- — -
TaSkgp amklrszymals (%) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
67,5 32,5 32,5 74,1 0,646

24.2. Taskas N yra AC ir BM susikirtimo taskas. Iireikikite vektoriy BN vektoriais a irb.

Tasky pasiskirstymas (%) o 3 o
0 1 2 Sunkumas | Skiriamoji geba |  Koreliacija
83,0 14,7 2,4 9,7 27,2 0,548

11
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24.3. Lygiagretainio ABCD iSoréje pazymétas taskas K taip, kad BK = 4BN.
24.3.1. Paaiskinkite, kodél vektoriai BK ir NK yra kolineards.

- — 5
TaSkgp aSlSklrSlymaf %) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
64,5 35,5 35,5 59,9 0,490
24.3.2. Yra zinoma, kad ‘BK‘ =8. Apskaiciuokite ‘W‘
- — 5
TaSkgp aSlSklrSlymaf %) Sunkumas | Skiriamoji geba | Koreliacija
73,4 26,6 26,6 52,1 0,488
25.  Skaiciai a, b, 10—a yra trys i§ eilés einantys didéjanciosios aritmetinés progresijos nariai.
Skai¢iai a+1,b+4,29—a yra trys i§ eilés einantys geometrinés progresijos nariai. Raskite
skaicius a ir b.
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0 1 Tasky p asz;klmymas (%) 2 Sunkumas  |Skiriamoji geba| Koreliacija
62,3 11,6 6,4 3,4 16,4 25,0 69,8 0,794
26.  Deézutéje yra 99 vienodo dydzio rutuliai, sunumeruoti skaiciais nuo 1 iki 99. IS dézutés

atsitiktinai traukiamas vienas rutulys, uzraSomas jo numeris ir rutulys grazinamas atgal j dézute.
Tarkime, a yra pirmo, b — antro, o ¢ — trecio taip iStraukto rutulio numeris. Apskaiciuokite

tikimybe, kad skaic¢ius ab+c yra lyginis.

Tasky pasiskirstymas (%) Sunkumas Skiriamoji Koreliacija
0 1 2 3 4 5 geba
75,4 11,2 39 2,7 3,6 3,2 11,5 35,0 0,670
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